
秋
田
県
で
は
市
町
村
合
併
の
例
と
し
て
、
大
館
市
・
比
内
町
・
田
代
町
に
よ
る
１

市
２
町
の
合
併
パ
タ
ー
ン
を
示
し
て
い
ま
す
。
合
併
す
る
と
し
た
場
合
の
枠
組
み
と

し
て
、
こ
の
合
併
パ
タ
ー
ン
が
望
ま
し
い
と
す
る
回
答
が
全
体
の
約
６
割
を
占
め
て

い
ま
す
。

ま
た
、
望
ま
し
い
合
併
対
象
市
町
村
と
し
て
は
、
こ
の
１
市
２
町
の
割
合
が
高
く

次
い
で
こ
れ
に
鹿
角
市
・
小
坂
町
を
加
え
た
２
市
３
町
、
さ
ら
に
鷹
巣
町
を
加
え
た

２
市
４
町
を
想
定
し
て
い
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

大 館 市

比 内 町

田 代 町

鹿 角 市

小 坂 町

鷹 巣 町

森 吉 町

阿 仁 町

合 川 町

上小阿仁村

そ の 他

情
報
提
供
を

積
極
的
に
進
め
ま
す

「
大
館
圏
域
合
併
に
関
す
る
共
同
研

究
会
」
が
行
っ
た
住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の

結
果
は
、
回
収
率
が
全
体
で
３７
・
２
％

と
か
な
り
低
い
も
の
で
し
た
。
そ
の
た

め
、
こ
の
結
果
を
す
ぐ
に
圏
域
住
民
の

合
併
に
関
す
る
意
見
の
集
約
と
す
る
こ

と
は
で
き
ま
せ
ん
。
し
か
し
、
市
町
村

の
枠
を
越
え
て
同
一
内
容
の
調
査
を
実

施
し
て
得
た
回
答
に
は
一
定
の
意
見
、

意
向
が
示
さ
れ
た
も
の
と
考
え
ま
す
。

市
町
村
合
併
は
、
市
や
町
の
将
来
を

決
定
す
る
重
要
な
問
題
で
あ
り
、
今
後

の
行
政
サ
ー
ビ
ス
や
税
負
担
な
ど
住
民

一
人
ひ
と
り
に
直
接
か
か
わ
っ
て
く
る

問
題
で
も
あ
り
ま
す
。

「
安
心
し
て
住
む
こ
と
が
で
き
、将
来

に
希
望
の
持
て
る
ま
ち
づ
く
り
」
の
た

め
、
今
後
も
将
来
を
見
据
え
た
さ
ま
ざ

ま
な
情
報
を
提
供
し
ま
す
。

市
町
村
合
併
の
お
問
い
合
わ
せ
は

企
画
振
興
課

�
４９
―
３
１
１
１（
内
線
２
６
９
）

市町別

計

２，１３３人

（１００％）

７７２人

（１００％）

１，１３８人

（１００％）

４，０４３人

（１００％）

わから
な い

３６０人

（１６．９％）

８６人

（１１．１％）

１４９人

（１３．１％）

５９５人

（１４．７％）

反 対

１３７人

（６．４％）

１５３人

（１９．８％）

１６６人

（１４．６％）

４５６人

（１１．３％）

どちらかと
いえば反対

２１０人

（９．８％）

１８７人

（２４．２％）

２０９人

（１８．４％）

６０６人

（１５．０％）

どちらかと
いえば賛成

７５５人

（３５．４％）

２１１人

（２７．４％）

３６５人

（３２．０％）

１，３３１人

（３２．９％）

賛 成

６７１人

（３１．５％）

１３５人

（１７．５％）

２４９人

（２１．９％）

１，０５５人

（２６．１％）

市町名

大館市

比内町

田代町

計

県
の
合
併
パ
タ
ー
ン
と
望
ま
し
い
合
併
対
象
市
町
村

望ましい合併対象市町村（市町別、複数回答）

県の合併パターン（全体）（ ）内数値は構成比率

みんなで考えよう
『市町村合併』No.４

広報大館２００３．２．１�


